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CUMICTOPHWIA perynaTop NOTYXXHOCTI
LA eneKkTpoHarpisayis

PHC

B 3acrocyBaHHA

3aCTOCOBYETLCA y CUCTEMaX BEHTUNALLT Ana perysio-
BaHHA MOTYXHOCTI eNeKTPUYHMX HarpiBayis 3i CTpy-
MOM HaBaHTaXeHHs oo 120 A.

Bl KoHcTpyKLiA Ta KepyBaHHA

Kopnyc perynAatopa BMrOTOBAEHWI i3 Heropiooyoro
TepMonnacTuky. Perynatop obnapHaHUn KHOMKOK
YBIMKHEHHA/BNMKHEHHA Ta PYYKOI PerymioBaHHaA
TemnepaTypu HarpiBaHHs. PerynioBaHHA enekTpuu-
HOI MOTY>XHOCTI Bii0YBa€ETLCA LWIAXOM NPOMNOPLiHO-
ro yBIMKHeHHS Ta BifliMKHEHHA MOBHOTO HaBaHTaMeH-
HA BiAMOBIAHO A0 3ajaHOi TeMnepaTypu HarpiBaHHA.
Ina perynatopa PHC-16 nepepbayeHo KepyBaHHsA
NVILLE OfiHUM CTyMNeHeM HarpiBaHHA.

Perynatop PHC-25 mae MOXNuBICTb KepyBaHHA Of-
HVUM abo TpbOMa CTYMEHAMU HarpiBaHHA 3 PiBHOW
ab0 MEHLLOK MOTYXHICTIO MOPIBHAHO 3 MOTYXHICTIO
KepoBaHOro CTyneHA. KepyBaHHA mepwwum cTyne-
HeM HarpiBaHHA 3LiACHIOETbCA MNABHO, LUIAXOM
YBIMKHEHHA Ta BUMKHEHHSA MOBHOrO HaBaHTaXeHHSA.
KepyBaHHA apyrum Ta TpeTim CTyneHem HarpiBaHHA
30iNCHIOETbCA CTyniHYacTo. [1nA 3axucTy Big nepe-
rpiBaHHA eneKkTpoHarpiBay nosuHeH byTn obnapHa-
HWiA ABOMa BOY[OBaHNMU TepMOKOHTaKkTamu: TK50
3 TemnepaTypolo cnpatboByBaHHA +50° C 3 aBTOMa-
TMYHUM Nepe3anyckom i TK90 3 Temnepatypoto cnpa-
LboByBaHHA +90° C 3 pyyHMM Nepe3anyckom.

TexHiuHi XapakTepucTnKku

Makc. cTpym HaBaHTaeHHA (OAUH CTyNiHb), A
MoTyHicTb HarpiBaya (0AuH cTyniHb), KBT
MaKc. CTpyM HaBaHTaXeHHsA (Tpu cTyneHs), A
MoTy>HicTb HarpiBaya (Tpu cTyneHs), KBT
Hanpyra XVBneHHs CXeMun KepyBaHHs

HomiHanbHWI cTpyM nnaBKoro 3amnobixkHuKa
XKUBNIEHHA NNaTN KepyBaHHA, A

Mnowa nonepeyHoro nepepisy BXigHOro
KOHTaKTy rBUHTOBOTO KIeMHUKa, MM?

Knac 3axucry
FabapuTHi po3mipu, Mm
Maca, kr

MapameTpun enekTpomepexi:
+ Hanpyra, B

«yacToTa, 'y,

« pasHicTb

[liana3oH pobourx Temnepatyp, °C

.

TemnepaTypa NOBITPA BCTaHOBIOETLCA 3a AOMOMO-
rolo BOy#oBaHOro noteHuiomeTpa abo 3a Jomnomo-
rol0 30BHILUHbOrO KepiBHOTO MPUCTPOLIO 3 KepPiBHIM
curdanom 0-10 B gna nponopuiiiHOro HarpisaHHaA
TemnepaTypu B KaHani y Aiana3oH Big 0 go +40° C.
[laTunk Temnepatypm y KaHaii NoBuHeH OyTn BCTa-
HOBJIEHWI 3a HarpiBayeM y HanpAMKY pyxy nosiTps
Ha BiACTaHi He MeHLwe 50 cm Bia HarpiBaya. AKLo pe-
rynAaTop Npauioe y pexnmi nigTPUMaHHA NOTYXXHOCTI
HarpiBaHHA He3anexHo Bif NOKa3HWKIB AaTuMKa TeM-
nepatypu, To HeMae HeobXifHOCTI BCTaHOBNOBATH
KaHanbHW AaTuvK TeMnepaTypu, a NOTYXKHICTb Ha-
rpiBaHHA peryntoeTbea Big 0 4o 100 % wnaxom Kepis-
Horo curHany 0-10 B.

W 3axwucr

BxigHe kono perynAaTtopa LIBMAKOCTI 3axuileHe Bif
repeBaHTaXXeHHs 3a JOMOMOrOH0 MIaBKOro 3anobixk-
HYIKa.

B MoHTax

BcTaHoBneHHA perynATopa 3AiiCHIOETbCA BCepeauHi
npuMilleHb. MoHTaX HeobXiiHO MPOBOAWTY 3 ypa-
XyBaHHAM BiNbHOI peumpKynALii NoBiTpA AnA oxo-
NOMKEHHA BHYTPILLHIX enemeHTiB. Poboua nosuuis
perynatopa BepTvKaibHa. He BcTaHoBAIONTE pery-
NATOP Hajj OMastoBaNbHUMU NMPUCTPOAMM Ta B 30HaX
3 MOraHO0 KOHBEKLIi€I0 MOBITPA.

PHC-16 PHC-25
25 40
16 25
- 120
= 75

~230B/50 Ty
0,1
4..10
IP54
170x255x140
1,2

210-255,380-415
50-60
1a603

+5..+40

MpwumiTka: BnacHe TennosugineHHa perynatopa PHC-16 — 50 Br, PHC-25 - 80 Br.
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MapameTpu KepyBaHHA

Yac perynioBaHHs, C 0,1 (pikcoBaHe)
TpuBanictb LUKy, 1...10 (HanawTOBYETHCA)
IHgMKauia IHAMKaTOP KMBNEHHA, PoboTY, aBapii
Tun paTtyrka TemnepaTtypu, AKNA BUKOPUCTOBYETHCA LM 60
MapameTpwu BXxigHoOro curHany, B 0...10 (mocTiNHWIN CTpyMm)
[liana3oH BcTaHOBMOBaHOI Temnepatypwu, °C 0...40 (HanawToBY€ETHCA)
YBara!
Perynatop npusHaveHuii nuwe
Cxemu 30BHILUHIX NiAKNI0YeHb ANA BepT 0 BC

[a3 | @ | a1 [ ca[w3|L2|L1]PE[PE[L3[L2|L1] N |Z[A

£ TK90
x
T
: O
H
o
o S|
« 53 Zlg -
=
3 23 - 5|2
c C|2 o'
SN P EXES = )
= F T|O |z c|la
g0 e I3 |3
TIo gz [ ES x| =
Y= T|I s I|o
o Fij = I|la
£3 &5 S| gle \/
235 g(2 :.;% T s ]
LE Q¥ (=g ] N
[ a3 [ @ | at]caL3[L2[L1]PE[PE|L3[L2]L1] N|A
£ 7Koo £
[sa] G)
o @
=2 B
g =« g 5= sQ
I v al=s =l
= L c 5lg -3 al x
= B = = u:E‘%u g F 58
Y = z x I|lu T g
Io IV IIo gz T|x x| =
g To v I T & g3
I O I = IO O Qe Ila
¥ 5 ¥X0O0 ¥3 Yc T T
S5 =5 = T a 2|= ole
53 2 5o 25 =3 g2
S8 >a 2c ol¥ £l 2 &G
Cxemu NigKNIOYEHHA KePiBHUX NPUCTPOIB
=
]
o
T
£
(a3 ] @ [t [cafL3]Le[L1]Pe[PE[L3[L2[L1] N] =
—
S
[aa])
==
2% TKoo ==
- = @
= a
= [
S o =
T = T
2 : =2
s
=R 2|2 a =
x ° (@ o 5
T x| S Ele = W
u o= o 2z v =
c c|g =|T 2| x =
=2 £|8 Iz 5|8 =
IV = 1 Il s =
32 Z[F Z|s £(3 O =
IS 3|a | I|la [e]
£3 =g Sl ZlE x
S ANIE =g g|g =
>c olX =g -1k}

BEHTC. NMpomucnosa Ta komepLiiiHa BeHTUnALiA | 2023-05 477





